

学习内心对话 开启智慧之门

净化灵感 品味富贵人生

新年伊始，辞旧迎新，2011年1月5日，大唐印刷厂王总经理组织厂领导层干部学“内心对话”畅谈心扉交流会，首先王总以切身的创业经历，回顾了几十年的风雨历程，有成功的经验，有失败的教训，曾几何时在迷惘中痛苦挣扎，在烦恼中失落、伤感。但并没有压倒我执著追求的心，在逆境中求发展的奋斗精神，可始终没有冲出无情的困境。

真是天无绝人之路，后有幸结识了邓女士，他在传承中华美德，广结善缘、净化人心，为开启智慧大门而做出的无私的奉献。为慈悲感恩，让社会更和谐，做出的不懈努力和善举，使我深受感动，自从学习“内心对话”融合自己成功失败的经验教训，感到心清净多了，从脾气性格上得到了自我缓解，一切忧虑、烦恼、执著的心能随心所欲的去化解，从内心深处感到神清气爽，精力倍增，最后怀着激动的心情以过无怨无悔一生为题，学好、用好三本书的真实情感，畅谈了自己多年的意愿和宏观感想。

最后要求全厂领导干部要做为表率，带好头、每时都要认真坚持学习一段书中之精选内容，坚持内心对话，并要求用专栏版报的形式图文并茂的把全厂员工的心德体会展示出来，接下来请大家谈谈学习“内心对话”的真实感受。

王会田副经理：

通过学习内心对话，自我体会，人生观众的改选是一个长期的艰苦的过程，因为我们的思想在不断的改变人生，改变命运，人常因执著任性，才会使我们思想极端发展，智慧语书中说，心情若平，则一切都平，心都因为太过自我才有烦恼，在学习“内心对话”时，首先把家庭看淡一些，多一些沟通，多一份宽容，把以人为本的理念融合在现实生活、生产中去，特别是对工人的情感上，要广结善缘，关心照顾自己的员工，使他们感恩戴德、无忧无虑、踏踏实实地工作。

对王总经理的认识我感到很亲切，人生要坚持不懈的努力，净化人生、净化自我，清清白白做人，干干净净做事，净净心心的养生。

“富贵人生”书中告诫我们做人要真诚，做事要尽责，要学会改变自己，凡事要有宏观，要有远见，要能进能退能上能下，细品味如沐春风，要有好的书需要我们去印装，去传播，这是多么荣幸和光荣的使命，我要认真组织全体工人，多印书，印好书，完成作者的殊愿，让作者放心。

业务刘伟利经理：

通过一段时间的内心对话的学习，更感到书中内容丰富，从家庭、孝亲到社会教育用大量的事例和现实和说法感人肺腑之言温暖可亲，在孝亲篇中让我感到普天下父母对子女的无微不至的关怀、抚养、监护就是在孩子长大成人、安家立业、老人仍是体量，祝福、挂念他们平平安安、家庭圆满，对父母默默奉献无求回报的恩情，我们做晚辈的学会报德感恩，对老人不光是物质上关怀，精神上的问候更为重要。

在“富贵人生”书中我看到这样一段话，我们要不断的完善自己，惜缘、惜报，世上没有我怨恨的人都是我感恩的人，何况对自己的父母更要多一份感谢恩，少一份报怨，不要做“子欲养而教不在”的结果，即使有更多的悔恨遗憾都无法补救。

车间赵学刚主任：

在人生观一篇中，怎样做一个有气质有涵养的人，来报效社会，我的体会要把自己融于社会，融于人群，启发自己的良知，改变自己的个性，尊重别人，把自己的理念转化成宽容善解，许多事都会迎刃而解，结合智慧语和富贵人生的学习，体会到有智慧的人类才能从黑暗无知走向聪颖文明，精神上的富有是人类最大的思想境界，所以广结善缘，以人为本，以人为善，开启智慧的大门来面对自己，开拓人生的未来。

会计师王秀清：

今天对大家的感想收获，很受感动，要悟道书中精华，为我所用，

不是一朝一夕的事，只要我们时刻保持有一颗同情心、慈悲心、忏悔心、惭愧心就能化解烦恼而面对人生，书中明示人与人之间除了语言沟通更要静下心来用内心深处去感受万事万物，学会感恩与善解，我在学习内心对话试着用感谢恩善解的方式来体验生活，体验人生，感谢到内心特别明净开朗，很多矛盾、烦恼随时得到化解，感到心清气爽，遇事能冷静对待，一切烦恼急躁的情绪明显大改观。